



Так растут или не растут пенсии? 3 с.

I CH C / O H C D

ГАЗЕТА, КОТОРУЮ ЛЮБЯТ И ЖДУТ

№ 43 (1169) 25 октября 2023 г.



Мы продолжаем практику общения с читателями. Какая самая большая удача была в вашей жизни?

Ваши звонки принимаются с 26 по 31 октября. Звоните с 10 до 16 часов.

8-912-229-31-01
Мария Михайловна
Волкова

ЗАКСОБРАНИЮ – СЛАБЕНЬКАЯ ТРОЕЧКА ЗА ЧЕЛОВЕЧНОСТЬ. НО ВРЕМЯ НА ПЕРЕЭКЗАМЕНОВКУ ЕЩЕ ЕСТЬ

В трубке редакционного телефона звучит взволнованный женский голос: «Здравствуйте, я – пенсионерка из Нижнего Тагила. Ветеран труда, есть у меня льготы на проезд в некоторых видах общественного транспорта. На днях сотрудница почты, которая доставляет мне на дом пенсию и компенсации по льготам, сказала, что с нового года проехать в электричке до Екатеринбурга, чтобы попасть в областную больницу, я по своему ветеранскому удостоверению уже не смогу. Нужно предъявлять какуюто «Уралочку», у меня ее нет, где оформить – не знаю, да и трудно мне по состоянию здоровья по городу кататься. Зачем мне эта «Уралочка»? Неужели не будет льготного проезда?»

Хотели - как лучше

Тема меня зацепила: с недавних пор, попав в категорию предпенсионеров, я сама активно пользуюсь льготным проездом на пригородном железнодорожном транспорте. Скида в 50 процентов – существенная экономия и при еженедельных поездках на отдаленный садовый участок, и в дальних поездках

на «Ласточке», пользоваться которой мне тоже приходится достаточно регулярно.

Пенсионеры, у которых есть эта льгота, знают: достаточно показать кассиру вокзала паспорт, в который вклеен специальный штрихкод, где зашифрованы все личные данные получателя льготы, чтобы приобрести проездной билет со скидкой. Эта схема действует и в вагоне электропоезда: по штрихкоду контролер-кассир продаст льготный билет тому, кто сел на остановке, где нет кассы. Удобно, быстро, по отработанной привычной схеме.

Но мы, как известно, привыкли идти к звездам через тернии. Ну, или действуем по знаменитому принципу Виктора Черномырдина: «Хотели, как лучше, получилось, как всегда». Почему-то так и получается с замечательной, в общем-то, идеей введения в оборот Единой социальной карты Свердловской области – этой самой «Уралочки». По замыслу инициаторов ее создания, она должна была объединить в себе все преференции, которые предоставляются получателям самых разных социальных льгот: и пенсию, и компенсации за коммунальные услуги, и оплату льготного проезда, и скидки от партнеров проекта - магазинов, предприятий бытового обслуживания, и много чего еще. И, конечно, должна была автоматически стать удостоверением личности своего владельца. Не нужно таскать с собой паспорт, пенсионное и прочие удостоверения, банковские карты, все эти «пластик» и «корочки» заменит собой «Уралочка»! «С раз-



витием сервисов Единая социальная карта станет единым электронным документом свердловчан», – утверждали инициаторы создания карты. То есть заменит собой и паспорт, который больше не нужно будет носить с собой повсюду, рискуя потерять.

Выходит – как всегда

Это – в идеале. На практике раскрутка социальной карты идет со скрипом. Чтобы она стала платежным инструментом, ее следует «привязать» к какому-то банку. Карта может быть

двух видов – финансовая и нефинансовая. По поводу нефинансовой говорить не будем, смысла в ней не так много: это в основном лишь инструмент для получения скидок, но партнеров проекта пока мало. А в фитнес-центры, готовые предоставить скидку обладателю «Уралочки», жители глубинки, особенно пенсионеры, согласитесь, ходят далеко не каждый день. Если вообше ходят.

Окончание на 2-й стр.

КВАЛИФИЦИРОВАННАЯ СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

С НУЛЯ ИЛИ РЕМОНТ:

- дома, бани, хозблоки, веранды;
- печи с нуля (чистка печей), овощные ямы, заборы;
- сайдинг, замена венцов дома, кровли и полов;
- фундаменты, отмостки, поднятие на домкраты;
- внутренняя отделка;
- восстановление памятников.



- Работаем по всей Свердловской области
- Выезд на объект и замеры **БЕСПЛАТНО!**
- Нашим заказчикам подарки* (подарок зависит от объема работ)*
- Работаем без выходных!
- Все виды работ с материалом заказчика или нашим.

РАБОТАЕМ КАЧЕСТВЕННО И В СРОКИ!

<u>тел: +7 967 636-54-66. Андрей Георгиевич</u>